



Hosszú távú intézkedéseket és nem csak krízismanagementet a kánikulára!

2015. 7. 8.

A városfejlesztési koncepciók kialakításánál indokolt figyelembe venni a kánikula okozta problémák megelőzését és hatékony kezelését.

Kolozsváron a városvezetés a klímaváltozás egészségre gyakorolt káros hatásainak kivédésére semmilyen hosszú távú, konkrét intézkedést nem tett. A felelőtlen, de nem érdektelen útjavításnak és modernizálásnak titulált utcaszegély-csere alkalmával sem vette figyelembe a városvezetés a kolozsvári lakosok egészségének és életminőségének javítását, sőt, ennek az ellenkezőjét tapasztaljuk a még meglévő fák eltávolításával. Árnyék lehetőség nélküli megállók akváriumszerű menedékhelyekkel, a kézmosás lehetőségének és az ivóvíz biztosításának mellőzése jellemzik Kolozsvárt, ahol a lakosság számához és a város területi kiterjedtségéhez képes lényegesen kevesebb, fentebb említett felhívási lehetőség van a köztereken. Minimális költségráfordítással biztosítható lenne a megfelelő ivóvízellátás, fák ültetése és az árnyékot biztosító buszmegállók és menedékhelyek kialakítása.

A megyeközponti rangot viselő város vezetése a majálisozásra kijelölt közterületeit gondozatlanul tartja, a parlagfű irtása ismeretlen fogalom számukra, s ott nem csak a szabadidős tevékenységeknek enged teret, de juhlegeltetésre is kiadja azokat, a kullancsirtás hiánya azonban fokozott veszélyt jelent a pihenni vágyókra.

Az önkormányzat által támogatott strandok nyitvatartási ideje és száma nem veszi figyelembe az adófizetők igényeit. A fürdőzésre alkalmas jelenlegi 3 komplexum kellene kiszolgáljon 410923 strandolót, ráadásul a nyitvatartási idő sem veszi figyelembe az orvosi figyelmeztetéseket: a 9.00 és 19.00 óra között üzemelő strandok 21.00 óráig kellene várják a szórakozni vágyókat, hiszen ha számolunk a napi munkaidővel és a 13.00 és 16.00 óra közti káros napsugárzással, a fürdésre alkalmas időszak lényegesen lecsökken.

Sürgős és tartós intézkedésekre lenne szükség a fent említett hiányosságok orvoslására. Folyamatos odafigyelést igényelne a hőségriadó elrendelése, a tennivalók szervezése, mindemellett pedig hosszú távú és tartós intézkedésekre van szükség ahhoz is, hogy Kolozsvárt a fejlettebb európai városok életminőségének szintjére emeljük.

Dr. Schwartz Róbert

házi orvos, az Erdély Magyar Néppárt kolozsvári szervezetének alelnöke

